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江西省宜丰中学2018-2019学年高一数学上学期期末考试试卷 文

注意事项： 

1.请将第Ⅰ卷的答案涂写在答题卡上；

2.本卷共12小题,每题5分,共60分。在每个小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的；

3.交卷时,只交答题纸。

一、选择题（每题5分,共60分）

1.集合
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2.下列四组函数中,表示同一函数的是(    )
A. f(x)＝|x|,g(x)＝
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B. f(x)＝lg x2,g(x)＝2lg x
C. f(x)＝
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3.在下列函数中,图象的一部分如图所示的是(    )


A. 
[image: image13.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

6

4

sin

2

p

x

y

    
B. 
[image: image14.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

3

2

sin

2

p

x

y



C. 
[image: image15.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

6

2

cos

2

p

x

y

    
D. 
[image: image16.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

3

2

cos

2

p

x

y

 

4.函数f(x)＝ln x＋x3－9的零点所在的区间为(    )
A. (0,1)    

B. (1,2)   

C. (2,3)    
D. (3,4)

5.若tanα<0,且sinα>cosα,则α在(    )

A. 第一象限

B. 第二象限      C. 第三象限

D. 第四象限

6.边长为
[image: image17.wmf]5,7,8

的三角形的最大角与最小角的和是(    )

A. 
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7.已知
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的映射,若1和8的原象分别是3和10,则5在
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9.奇函数f(x)在(－∞,0)上单调递增,若f(－1)＝0,则不等式f(x)＜0的解集是(    )
A. (－∞,－1)∪(0,1)




B. (－∞,－1)∪(1,＋∞)

C. (－1,0)∪(0,1)





D. (－1,0)∪(1,＋∞)
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的最小正周期为[image: image39.wmf]p

,为了得到函数[image: image40.wmf](

)

=

x

g


[image: image41.wmf])

4

sin(

p

w

+

x

的图象,只要将[image: image42.wmf](

)

x

f

y

=

的图象(    )
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D. 向右平移[image: image46.wmf]4

p

个单位长度

11.如图设点O在
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12.已知函数
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二、填空题（本大题共4小题,每小题5分,满分20分.）

13.已知函数
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14.若扇形的面积是1 cm2,它的周长是4 cm,则扇形圆心角的弧度数为______.
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三、解答题（共6小题,17题10分,18—22题各12分,共70分；解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤）

17.化简或求值：（10分）
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18.设
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（2）把
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的图象上所有点的横坐标伸长到原来的2倍（纵坐标不变）,再把得到的图象向左平移
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19.知
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(1)若
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20. 某企业甲将经营状态良好的某种消费品专卖店以58万元的优惠价转让给企业乙,约定乙用经营该店的利润偿还转让费(不计息).已知经营该店的固定成本为6.8万元/月,该消费品的进价为16元/件,月销量q(万件)与售价p(元/件)的关系如图.
（1）写出销量q与售价p的函数关系式;
（2）当售价p定为多少时,月利润最多？
（3）企业乙最早可望在经营该专卖店几个月后还清转让费？
21.已知定义在
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22.已知函数
[image: image100.wmf]1

()()

2

x

fx

=

, 函数
[image: image101.wmf]1

2

()log

gxx

=

.
(1)若
[image: image102.wmf]2

(2)

gmxxm

++

的定义域为R,求实数
[image: image103.wmf]m

的取值范围；

(2)当
[image: image104.wmf][1,1]

x

Î-

时,求函数
[image: image105.wmf]2

[()]2()3

yfxafx

=-+

的最小值
[image: image106.wmf]()

ha

；

(3)是否存在非负实数
[image: image107.wmf],

mn

,使得函数
[image: image108.wmf]2

1

2

log()

yfx

=

的定义域为
[image: image109.wmf][,]

mn

,值域为
[image: image110.wmf][2,2]

mn

,若存在,求出
[image: image111.wmf],

mn

的值；若不存在,则说明理由.
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12.解：如图，
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，满分20分．）

13．解析：由已知必有
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答案：
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三、解答题（共6小题，17题10分，18—22题各12分，共70分；解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
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20. 解：(1)q=
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 (2)设月利润为W(万元)，则
W=(p－16)q－6.8=
[image: image171.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

£

<

-

-

+

-

£

£

-

-

+

-

.

25

20

,

8

.

6

)

16

)(

6

5

1

(

;

20

16

,

8

.

6

)

16

)(

7

4

1

(

p

p

p

p

p

p


当16≤p≤20,W=－
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当20<p≤25,W=－
[image: image173.wmf]5
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 (p－23)2+3,显然p=23时，Wmax=3．
∴当售价定为23元/件时，月利润最多为3万元. …………………………………10分
(3) 设最早n个月后还清转让费，则
3n≥58,n≥20,∴企业乙最早可望20个月后还清转让费. …………………………12分
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